韓正抵奧運村 轉達習近平親切慰問和良好祝願





-九〇二年創刊於天津 獲特許在內地發行

億超長期國債

(A8)

發布煽動刊物罪,昨日被裁定三項罪名表證成立。

多名證人揭謀組「大台」推翻政權

勾外力 危國安 英三罪表證成立



生傳媒創辦人黎智英 外國勢力罪及一項串謀發 布煽動刊物罪,昨日進行 第92日聆訊,三名國安法 指定法官一致裁定被告三

項罪名表面證供成立。辯方表示黎智英將選擇出 庭自辯,案件押後至11月20日再開庭。

本案在2023年12月18日正式開審,至今已 超過7個月。庭審上不同證人逐一作供,揭露黎 智英擁有一條完整的美國政治人脈,連接起有組 織、有目標、有計劃的反中亂港勢力。黎曾向多 位證人轉達美方「指示」,他們亦是立法會選舉 非法「初選」的最初構思者,圖謀結合街頭、議 會和國際三股勢力推翻香港特區甚至國家政權。

大公報記者 龔學鳴

押後至11·20再審 料需30天

案件昨日在西九龍裁判法院進行第92日聆訊,由高院 原訟庭法官杜麗冰、李素蘭和李運騰審理。黎智英一方前 日作中段陳詞,要求法庭裁定黎智英三罪表證不成立。法 庭聽取雙方陳詞後,昨日裁定黎智英面對的三罪均表證成 立。辯方索取指示後表示,黎智英打算出庭作供,另擬傳 召一名專家證人。法官關注本案涉及大量資料,預期審訊 將延長,而由於三位法官另有案件需要處理,建議將案件 押後。最終各方商定案件11月20日續審。辯方預料完成辯 方案情約需30天。

本案在2023年12月18日正式開審,至今年6月11日, 控方正式完成舉證。證人在庭審中逐一作供,包括多名從 犯證人陳沛敏、張劍虹、楊清奇、李宇軒、陳梓華等的供 詞揭露,黎曾向證人轉述前美國駐港澳總領事的「意 思」,影響《蘋果》採編,亦曾安排多位證人與美方會 面,更要求他們要多認識美國政界「枱底人」。黎多次向 證人面授機宜,推動外國政府「制裁」中國和香港特區。 他一方面謀求主導「國際線」,另一方面透過「重光團 隊」協調和控制「勇武派」,圖謀組織「和勇大台」。黎 亦最先構思搞立法會選舉「初選」,以最終達到結合街 頭、議會和國際三股勢力推翻政權之目的。

屢向外國勢力乞求「制裁 |香港

本案案情指,壹傳媒創始人黎智英與《蘋果日報》三 間公司,於2019年4月1日至2021年6月24日與多名同列為 被告的《蘋果日報》時任高層串謀發布煽動刊物。一項串 謀勾結外國勢力罪是指他們於2020年7月1日至2021年6月 24日,串謀請求外國或境外機構、組織、人員對香港特區 或者中華人民共和國進行「制裁」。另一項串謀勾結外國 勢力罪則指被告黎智英與陳梓華、李宇軒等人於2020年7 月1日至2021年2月15日,串謀請求外國對香港特區或者 中華人民共和國進行「制裁」。

香港國安法訂明,觸犯「勾結外國或境外勢力危害國 家安全罪」相關罪行的人士處以3年以上、10年以下有期 徒刑;罪行重大的,處無期徒刑或者10年以上有期徒刑。

部分從犯證人供詞及呈堂影片

從犯證人、前壹傳媒行政總裁張劍虹:

黎轉述前美國官員意思操控《蘋果》採編

2019年3月,黎智英向張轉發一張前政務司司長陳方安生 與時任美國副總統彭斯會面的相片,表示是重大新聞,吩 咐他要用有關新聞「做到最大效果」。張劍虹確認,黎智 英向他轉述,這亦是前美國駐港澳總領事郭明瀚(2005年 至2008年在職)的意思,指陳方安生「相當關注《逃犯條 例》,充分認識到擊敗它的需要」。

從犯證人、前《蘋果日報》副社長陳沛敏:

黎智英多次催促《蘋果》煽市民上街

2019年4月28日民陣遊行的前一日,黎向陳表示,「請想 想有什麼我們盡可能催谷市民明天上街?現在情況實在太 靜,好驚。」陳供稱,當時黎不斷發送一些信息,怎樣叫 多些人上街,又講幫民陣印海報的問題,因此大家都覺得 黎很重視那次遊行。《蘋果》當時安排政治漫畫家尊子設 計海報,並全版印刷交由民陣在遊行時派發。

從犯證人、法律助理陳梓華:黎圖謀使中國政治經濟崩塌 陳梓華供稱,黎智英表示長遠應該爭取國際認同,然後由 外國政府進行禁運、制裁和施壓;然後由黎等人團結不同 板塊,再加上民間的力量,以達到「支爆」,即中國政 治、經濟上的崩塌。黎更表示,「支爆」後中國的GDP將



鼓起談黎 吹抹節智 對黑目英 拉香與多 港反次 國華在 安政直 法客播

黎透過助手Mark Simon勾連美政要

手、美國中情局前僱員建立起一條完 整的美國政治人脈,連接起有組織 有目標、有計劃的反中亂港勢力。

黎的私人助理兼顧問Mark Simon 早前被證實為美國共和黨香港支部主 席及中情局前僱員,與美國駐華大使 關係密切。作為「中間人的中間 人一,他協助黎與美國多名政要建立 緊密聯繫,並多次陪同黎在港會見美 國政客。控方供詞提及,Mark Simon 銀行賬戶中,超過65%的存款是由黎 存入。2013年至2020年間,黎曾分86 次,轉賬Mark Simon約1.18億港元, 當中約9300萬港元,即約78%款項, 分72次轉賬予不同「泛民」人士及政

黎戶口曾向多個組織匯款

警方在拘捕黎後,發現其手機中 有與多名具影響力美國政要的電郵通 訊紀錄,包括前美國國防部副部長 Paul Wolfowitz、美國退役上將Jack Keane、時任美國國務院資深顧問

Christian Whiton及前美國在台協會主 席Raymond Burghardt,以及《華爾 街日報》編輯Bill McGurn等。

警方的財務調查揭露,黎控制的 九個銀行戶口曾向不同人士匯款,包 括於2013至2019年,先後向美國前國 防部副部長Paul Wolfowitz支付175萬 港元;2015至2017年,先後向美國企 業研究院支付11.6萬港元;2017年兩 度向天主教香港教區前主教陳日君支 付共350萬港元;2019年10月分別向 陳梓華和英國組織「香港監察」支付 14.4萬及20萬港元;2019年9月至 2020年10月期間,又向公民黨轉賬約 800萬元,向民主黨轉賬約500萬元, 向工黨、社民連各轉賬約100萬元。

從犯證人、前壹傳媒行政總裁張劍 虹供稱,黎在2019年7月與美國官員會 面後,談及「制裁」的次數愈來愈多, 而時任美國總統特朗普在2019年11月 簽署《香港人權與民主法案》,美國又 表明不會向香港警方提供槍械彈藥。張 劍虹憶述黎當時認為「呢啲好嘅 | , 「贊成呢啲制裁」,「覺得特朗普真係

做嘢,唔係得個講字。 |

大公報記者 龔學鳴

黎在訪談節目屢與反華政客抹黑國安法

多次播放黎智英的直播 訪談節目「Live Chat with Jimmy Lai」中 的片段。在節目中,黎與一眾反華政客在所 謂訪談節目上赤裸裸抹黑香港國安法,又與 政客一同呼籲外國政府遏制、對抗中國,令 中國政權倒台、解體。

不斷鼓吹「遏制中國 |

黎在2020年9月10日的節目中指出, 「香港監察」創辦人羅傑斯(Benedict Rogers)應在香港國安法實施後,繼續為香 港進行國際游說,請求羅傑斯為港發聲。黎 智英聲稱只要國際越關注香港,香港便會越 安全。黎又鼓吹身在外國的香港人,主動發 聲及「幫助香港人」,又煽動擁有中美雙重 國籍的人投票給特朗普。黎承認特朗普的強



▲黎智英與美國政要勾連進行反中亂港活 動,圖為2019年黎智英前往美國,跟美國前 副總統彭斯見面。

硬措施可對中國帶來更大的危害。

2020年11月13日的「Live Chat with Jimmy Lai」節目中,壹傳媒前董事祈福德 (Mark Clifford)和前港督彭定康(Chris

Patten)出鏡。黎稱,制定香港國安法的原 因是「二百萬人上街令中共害怕 | 。彭定康 則回應稱,香港代表開放社會,又抹黑稱港 人會被帶往內地監獄,情況令人擔憂。祈福 德在節目中問及世界如何遏制中國?彭定康 認為,相信當時候任美國總統拜登會與其他 國家合作去限制中國。黎認為,西方應該在 與中國的交往中強調價值觀和人權,確保西 方價值觀隨着時間改變中國。

2020年11月19日的節目中,祈福德問 黎為何不離開香港。黎稱,現在即使他想離 港,也無法出境,而即使他可離港,他也不 會離開。黎認為自己可引起人們關注香港, 又指自己坐牢或會更好。黎認為拜登對中國 的「多邊主義」方針無效,希望拜登延續特 朗普政府對中國的「單邊主義」,堅持對中 大公報記者 龔學鳴 國的強硬態度。

責任編輯:呂俊明 美術編輯:譚志賢



















